

Управляющая компания в Батайске незаконно заняла кусок земли

Управляющая компания в Батайске незаконно заняла кусок земли. Об этом БВ 8 декабря сообщил старший помощник прокурора – Виталий Куникин.

Сообщается, что прокуратура города Батайска проверила, как одна из управляющих компаний соблюдает правила использования земли. И оказалось, что есть проблемы.

Как выяснилось, УК использовала часть городской земли, где находятся специальные ямы для сточных вод от многоквартирных домов по улице Артёмовская. Самое главное – у компании не было никаких разрешающих документов на эту землю. То есть, они заняли её самовольно.

-Руководителю управляющей компании, внесено представление, которое находится на рассмотрении, в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 7.1 КоАП РФ, - прокомментировал старший помощник прокурора – Виталий Куникин.